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ВМС витягли з окупованої
частини Запоріжжя
розвідника, що потрапив
у пастку
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Чоловіка катували, а потім відправили до
тюрми.

З 1 на 2 серпня окупанти увірвались до будинку чоловіка і
взяли його в полон \ колаж УНІАН, скріншоти з відео

Військово-морські сили ЗСУ змогли вивести з

тимчасово окупованої території Запорізької області

чоловіка, який під час вторгнення РФ рятував

українських військових та передавав Силам оборони

розвідувальні дані.  Про це повідомили у ВМС ЗСУ.

Йдеться, що наприкінці березня 2026 року до

командувача ВМС ЗС України віцеадмірала Олексія

Неїжпапи звернулися по допомогу колеги із Сил

оборони.  

"Під загрозою опинилося життя громадянина
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України Сергія (імʼя змінено), який в умовах окупації

рятував наших воїнів та передавав цінні

розвідувальні дані. Окупанти затримали його у

серпні 2022 року, катували та засудили до

ув’язнення", - зазначається у повідомленні.

За словами військових, у тюрмі чоловік знаходився

понад 3,5 роки. Згодом його відпустили, проте він

опинився у пастці: без документів, під постійним

наглядом ФСБ та "комендатури", що критично

ускладнювало будь-яку можливість пересування та,

відповідно, можливість його порятунку.

За наказом віцеадмірала Неїжпапи, загін спеціальної

розвідки ВМС ЗСУ "Янголи" провів ризиковану та

складну операцію.

"Українські розвідники здійснили неможливе –

евакуювали чоловіка з окупованої частини

Запорізької області на підконтрольну Україні

територію", - наголошують у ВМС.

Деталі спецоперації не розголошуються. 

За словами Сергія, він брав участь у рятуванні

поранених українських бійців, які потребували

допомоги, збирали будь-яку інформацію, що могла

допомогти ЗСУ. Чоловік дуже турбувався за свою

родину та наполягав, щоб дружина поїхала на

територію, підконтрольну Україні.

"Я фактично вигнав свою дружину та дітей

(відправив з окупованої території – ред. УНІАН), та

залишився сам. І, слава Богові, що так вийшло… З 1

на 2 серпня (окупанти - ред. УНІАН) зламали все, що

було у будинку. Мене витягли, зішкребли у вузол та

почалося моє "відрядження". Привезли мене,

незрозуміло куди – там пройшов катування. Мені

дали 5 років і 3 місяці – за їхнім законодавством я

отримав термін", - розповів Сергій.

Він каже, що в окупації йому не було чим дихати, а



Гуманітарна катастрофа в окупації

на вільній від росіян території – "солодке повітря".

Українець запевняє, що наразі щасливий, бо йому не

потрібно на вулиці весь час оглядатися чи

пам’ятати, що за ним спостерігають 3 відеокамери.

Всю подорож він стримував емоції, але, коли

вийшов з потягу на перон, розчулився – адже там,

судячи за все, побачив обличчя своїх рятувальників.

Врятований українець понад три роки не бачив

родину, тому військові влаштувати йому сюрприз –

надали можливість поспілкуватися з дружиною  по

відеозв’язку. Через велике хвилювання, від щастя,

що бачать один одного, чоловік і жінка

розплакалися.

"Я в Україні, я живий. Не всім так пощастило", -

сказав Сергій дружині.

На відео він зачитав вірш, який прочитав на стіні

одного з СІЗО.

Йдеться про те, що таке нацизм: "Нацизм – це я

оголений вам паспорт демонструю на блокпосту.

Нацизм, коли та за наказом "визволяєш" чужу

країну. І ненависть, наче зараза… Невинні люди

сидять в таборах… Коли з ампутацією діти – з однією

лише рукою і ногою…. ".

"Нацизм – це Путін та російський солдат", -

завершив Сергій.

Нагадаємо, зараз Росія контролює близько 20%

території України, в окупації залишаються від 3 до 5

мільйонів людей, які живуть із перебоями води,

світла, тепла та відсутністю якісної медицини. За

словами очевидців, люди там "просто виживають"

та намагаються поїхати звідти. На окупованих

територіях серйозно постраждали комунальні

служби, наприклад, у місті Алчевськ Луганської

області цієї зими понад половина будинків

залишилися без тепла.
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серед молоді та жінок‑молоді пам’яті П.Р.
Поповича: Біла Церква стала ареною для
нових чемпіонів

15:37 Скандал із харчуванням: в
Міноборони пригрозили посадовим
особам негативними наслідками

15:37 Цей хіт 1969 року визнаний
найкращим барабанним соло всіх часів

15:25 Інакше грошей не буде: Reuters
назвав ключову вимогу МВФ для
продовження виплат Україні

15:25 Пішла у СЗЧ заради чоловіка, але
повернулася у військо: бойова медикиня
пояснила свій вибір

15:13 Проїзд у Києві може різко
подорожчати: експерт розкрив два
можливі сценарії

15:08 Будуть скорочувати виплати
контрактникам: експерт про наслідки
ударів по російським НПЗ

15:07 Чоловік встановив сонячні панелі і
його рахунки за світло зменшилися у
кілька разів

15:05 "Скоро +1": вагітна переможниця
"Холостяка" показалася з чоловіком перед
пологами

15:04 "Диявол носить Прада 2" та
"Монті Пайтон i Священний Ґрааль":
головні кінопрем'єри цього тижня

15:00 Орангутан нарешті перетнув дорогу
канатним мостом: зоологи чекали на це
два роки (відео)

14:59 "Битки" та скручений пробіг: які
вживані автомобілі найчастіше
приховують у собі загрозу

14:49 Росіяни посеред дня вдарили по
Києву дронами: є постраждалий

14:48 Названо найкращі напрямки та
маршрути Європи для велоподорожей у
цьому році

14:40 Чи можна користуватися
ноутбуком без акумулятора – і чи варто це
робити

14:30 В Афінах стрілець поранив кількох
людей: підозрюється 89-річний чоловік

УНІАН

УНІАН

Реклама

https://sport.unian.ua/boxing/chempionat-ukrajini-z-boksu-sered-molodi-ta-zhinok-molodi-pam-yati-p-r-popovicha-bila-cerkva-stala-arenoyu-dlya-novih-chempioniv-13364727.html
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https://www.unian.ua/economics/transport/projizd-v-kiyevi-mozhe-zdorozhchkati-ekspert-rozkriv-dva-mozhlivi-scenariji-novini-kiyeva-13364670.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rf-chomu-ukrajini-treba-prodovzhuvati-udari-yaki-poslablyuyut-ekonomiku-rf-rozpoviv-ekspert-13364664.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zmenshiti-vitrati-na-elektroenergiyu-yak-zaoshchaditi-za-dopomogoyu-sonyachnih-paneley-13364649.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-vagitna-peremozhnicya-shou-os-os-stane-mamoyu-foto-13364643.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-kvitnya-2026-diyavol-nosit-prada-2-ta-monti-payton-i-svyashchenniy-graal-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13364640.html
https://www.unian.ua/ecology/chekali-dva-roki-v-indoneziyskih-dzhunglyah-znyali-unikalni-kadri-z-orangutanom-13364589.html
https://www.unian.ua/economics/auto/avtomobili-z-probigom-yaki-avto-naychastishe-prihovuyut-u-sobi-zagrozu-13364628.html
https://www.unian.ua/war/kijiv-rosiyski-viyska-atakuvali-stolicyu-dronami-posered-dnya-novini-kiyeva-13364619.html
https://www.unian.ua/tourism/news/nazvani-naykrashchi-napryamki-ta-marshruti-yevropi-dlya-velopodorozhey-u-comu-roci-13364586.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-pracyuye-noutbuk-bez-akumulyatora-shcho-stanetsya-yakshcho-viynyati-akumulyator-iz-noutbuka-13364328.html
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14:21 Весілля українки в Каннах за $5
мільйонів: що відомо про молодят (фото)

14:20 З'явилися перші зображення
"розумних" окулярів Samsung із
вбудованими камерами

14:20 Росіяни просуваються біля
Покровська та Мирнограда, – DeepState

14:16 Винищувачі Gripen "кинуть виклик"
F-35 на навчаннях: деталі

14:14 Росіяни просто ломляться у місто:
військовий розкрив тактику ворога під
Костянтинівкою

14:09 Якщо виховувати дитину заради
похвали, вона не пізнає справжньої моралі:
пояснення Канта

14:09 До 1750 км углиб Росії: у
Міноборони розповіли, куди тепер
долітають українські дрони

14:05 Гречки в Україні стане набагато
більше: експерти оцінили майбутній
врожай

14:00 Медовик для лінивих: простіше вже
не буває - духовка взагалі не потрібна

14:00 Просто обрізати її не можна: як
врятувати садові дерева від омели

13:59 "Асиметрична" тактика України та
Ірану стане вирішальним фактором
майбутніх воєн, – Forbes

13:58 США залишають старі
бомбардувальники в строю: пропонують
$600 тисяч за керування

13:45 Росіяни раптом згадали за свій
дрон, який може нести 2 тонни озброєння:
що відомо

13:45 Три знаки Зодіаку гребтимуть гроші
лопатою вже дуже скоро: хто вони

13:43 Найбільше у світі місце проживання
"зомбі-черв'яків": що це за печера

13:42 Туристи обіцяють ніколи не
повертатися на Тенерифе: досвід
відпочинку виявився незвичним

13:39 Найгірший показник за 25 років:
понад половина американців скаржаться
на фінансові проблеми
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https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-raptom-zgadali-za-dron-grom-yakiy-mozhe-nesti-2-tonni-ozbroyennya-shcho-vidomo-13364478.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-vzhe-duzhe-skoro-grebtimut-groshi-lopatoyu-13364421.html
https://www.unian.ua/curiosities/naybilshe-u-sviti-misce-prozhivannya-zombi-cherv-yakiv-shcho-ce-za-pechera-13364343.html
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на фінансові проблеми

13:39 Стало відомо, який вигляд матиме
сцена "Євробачення-2026" у Відні (відео)

13:28 Синоптикиня Діденко розказала,
де 29 квітня буде мокрий сніг

13:23 Зеленський попередив Ізраїль не
робити кроки, які послаблюють
двосторонні відносини

13:22 Apple може прибрати MagSafe з
майбутніх iPhone – і причина вас обурить

13:21 Фінансує війну в Україні: в ЄС
закликали Азію відмовитися від російської
нафти, - Reuters

13:19 "Максимальне задоволення
гарантовано": вийшов тизер нового
серіалу з Тетяною Маслані

13:19 Конкурент ZALA: Росія різко
наростила використання нового дрона-
розвідника

13:11 Планується будівництво підземних
тунелів до 100 км для логістики, -
бригадний генерал

13:11 ДТЕК отримав 5 нагород Davos
Communications Awards за кампанію про
людей, які забезпечують роботу країни під
час війни

Реклама

https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yakiy-viglyad-matime-scena-u-vidni-13364490.html
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https://www.unian.ua/lite/kino/maximum-pleasure-guaranteed-2026-treyler-i-data-vihodu-serialu-z-tetyanoyu-maslani-video-13364460.html
https://www.unian.ua/weapons/konkurent-zala-rosiya-rizko-narostila-vikoristannya-novogo-drona-rozvidnika-13364454.html
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https://www.unian.ua/economics/other/dtek-otrimav-5-mizhnarodnih-nagorod-davos-communications-awards-za-kampaniyu-pro-lyudey-yaki-zabezpechuyut-robotu-krajini-pid-chas-viyni-13364433.html


13:09 Могилевська повідомила про
поповнення в родині: "Ми неймовірно
щасливі"

13:01 Ризик ядерної катастрофи зріс до
рівня часів Холодної війни, – гендиректор
МАГАТЕ

13:00 Жир у мікрохвильовці розчинився
за 5 хвилин без хімії: допоміг звичайний
лимон

12:57 Рада продовжила воєнний
стан та мобілізацію до серпня

12:55 Дослідники за допомогою ШІ
реконструювали обличчя чоловіка, який
загинув під час виверження вулкана

12:50 ЄС будує нову економічну політику:
у фокусі - розвиток важкої промисловості

12:45 Одна з європейських держкомпаній
припиняє оплату житла для українських
біженців, - ЗМІ

12:43 Європейські авіакомпанії
використовують кризу з авіапаливом, щоб
позбавити пасажирів пільг, – FT

12:42 Українська компанія
"Больверк" презентувала власну зенітну
установку для протидії БПЛА

12:42 Бучинська назвала ім'я артиста,
якого б хотіла бачити на "Євробаченні-
2026" замість LELÉKA

12:41 Мінерал, який не вдавалося
створити протягом 200 років, нарешті
вдалося відтворити

12:39 Нацбанк представив нову пам’ятну
монету: який номінал і чому присвячена
(фото)

12:36 Україна вже будує суцільну лінію
оборони від Київського водосховища до
Сум, - бригадний генерал

12:30 Путін воює руками бідних та в'язнів:
журналісти зібрали дані про окупантів з
Криму

ОНОВЛЕНО

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-spivachka-pokazala-novogo-ulyublencya-rodini-13364415.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/yaderna-katastrofa-na-nosi-v-magate-zasteregli-vid-nepopravnogo-13364430.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-bystro-otmyt-ochen-gryaznuyu-mikrovolnovku-layfhak-na-5-minut-13363689.html
https://www.unian.ua/politics/voyenniy-stan-i-mobilizaciya-prodovzheni-do-serpnya-rishennya-vr-13364181.html
https://www.unian.ua/science/doslidniki-za-dopomogoyu-shi-rekonstruyuvali-oblichchya-cholovika-yakiy-zaginuv-pid-chas-viverzhennya-vulkana-13364376.html
https://www.unian.ua/economics/other/yes-buduye-novu-ekonomichnu-politiku-u-fokusi-rozvitok-vazhkoji-promislovosti-13364409.html
https://www.unian.ua/economics/other/ukrajinci-v-yevropi-odna-z-yevropeyskih-derzhkompaniy-pripinyaye-oplatu-zhitla-dlya-ukrajinskih-bizhenciv-13364403.html
https://www.unian.ua/tourism/news/na-tli-krizi-cherez-viynu-v-irani-aviakompaniji-vimagayut-skasuvannya-nizki-pokrashchen-dlya-pasazhiriv-13364394.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinska-kompaniya-bolverk-prezentuvala-vlasnu-zenitnu-ustanovku-dlya-protidiji-bpla-13364391.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-nataliya-buchinska-vislovilasya-pro-nacvidbir-na-shou-13364388.html
https://www.unian.ua/science/dolomit-vchenim-vdalosya-stvoriti-mineral-yakiy-ne-mogli-vidtvoriti-protyagom-200-rokiv-13364337.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pam-yatni-moneti-nbu-predstaviv-novi-5-griven-13364382.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-ukrajina-buduye-liniyu-oboroni-vid-kijivskogo-vodoshovishcha-do-sum-brigadniy-general-13364373.html
https://www.unian.ua/war/vtrati-rf-zhurnalisti-rozkrili-yak-rosiya-vidpravlyaye-na-viynu-meshkanciv-okupovanogo-krimu-13364364.html


12:30 Через цю помилку горох ніколи не
розвариться: як його готувати до потрібної
консистенції

12:27 Українські дрони добивають НПЗ в
Туапсе: в Генштабі підтвердили новий
удар

12:26 Xiaomi випустила свій найдешевший
смартфон 2026 року: що він уміє

12:26 Відома співачка після болісного
розставання заявила, що готова до нових
стосунків

12:23 Орхідея цвістиме без зупину: у
мережі завірусився простий трюк

12:00 Удар по цінам на громадський
транспорт: чи платитимуть кияни по 65
гривень за метро

11:58 В Індонезії на великій швидкості
зіткнулися два потяги: 14 загиблих,
десятки поранених

11:57 Венс підозрює, що Пентагон
приховує реальний стан війни в Ірані, –
The Atlantic

11:52 Танкери не можуть подолати
блокаду США: Іран скоротить видобуток
нафти, – Bloomberg

11:46 Тіна Кароль різко відповіла Огнєвіч
на її скандальну заяву про зовнішність

11:44 Кравець вперше за довгий час
показала 9-річних дітей: який вигляд
мають двійнята зараз

11:44 Чи справді квітень цього року
аномальний: пояснення синоптика

11:43 22 тисячі свідчень подвигу
українців: у музеї "Чорнобиль" відкрили
оновлену експозицію (фоторепортаж)

11:38 Ти – це 150%: Atlas Festival
запускає масштабний збір на 150 мільйонів
гривень

11:37 Електрики назвали 8 приладів, які
ніколи не слід підключати до подовжувача

11:35 Майбутнє авіації флоту: у США
здійснив перший політ революційний MQ-
25A Stingray

11:34 Стає більше молодих українців, які
планують навчатись в наших ВНЗ, -
Лісовий

11:29 Ставка на РФ обернулася проти
Малі: місто, яке обіцяли "захистити",
перейшло до повстанців

УНІАН

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/lite/advice/goroh-ne-razvarivaetsya-chto-delat-i-kak-pravilno-ego-podgotavlivat-13361796.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-ukrajinski-droni-znovu-vdarili-po-npz-tam-potuzhna-pozhezha-13364355.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-xiaomi-kupiti-u-2026-roci-z-yavivsya-byudzhetniy-smartfon-za-100-dolariv-iz-velicheznim-ekranom-13364367.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mishel-andrade-spivachka-ziznalas-yakogo-cholovika-shukaye-pislya-rozrivu-13364319.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/orhideya-cvistime-bez-zupinu-u-merezhi-zavirusivsya-prostiy-tryuk-13364349.html
https://www.unian.ua/economics/transport/udar-po-cinam-na-gromadskiy-transport-chi-platitimut-kiyani-po-65-griven-za-metro-novini-kiyeva-13363851.html
https://www.unian.ua/tourism/news/indoneziya-poblizu-stolici-stalas-masshtabna-avariya-cherez-zitknennya-pojizdiv-13364334.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-vens-sumnivayetsya-u-pravdivosti-ocinok-pentagonu-the-atlantic-13364325.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-tegeran-na-porozi-zupinki-vidobutku-nafti-cherez-blokuvannya-ormuzkoji-protoki-13364313.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tina-karol-spivachka-vidpovila-zlati-ognyevich-na-zayavu-pro-zovnishnist-13364247.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-kravec-veducha-pokazala-9-richnih-ditey-13364304.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/chi-spravdi-kviten-cogo-roku-anomalniy-poyasnennya-sinoptika-13364295.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/muzey-chornobil-onovlena-ekspoziciya-2026-fotoreportazh-novini-kiyeva-13364289.html
https://www.unian.ua/lite/show/ti-ce-150-atlas-festival-zapuskaye-masshtabniy-zbir-na-150-milyoniv-griven-13364283.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-ne-mozhna-pidklyuchati-do-podovzhuvacha-nazvano-8-naynebezpechnishih-priladiv-13364097.html
https://www.unian.ua/weapons/mq-25a-stingray-u-ssha-zdiysniv-pershiy-polit-revolyuciyniy-bpla-dlya-dozapravki-litakiv-13364280.html
https://www.unian.ua/society/staye-bilshe-molodih-ukrajinciv-yaki-planuyut-navchatis-v-nashih-vnz-lisoviy-13364259.html
https://www.unian.ua/world/mali-povstanci-vidvoyuvali-kidal-i-vignali-rosiyskiy-afrikanskiy-korpus-13364271.html


перейшло до повстанців

11:26 Вартість пального пішла донизу: як
змінились ціни на бензин, дизель і автогаз
в Україні

11:10 УАФ визначилася з кандидатом на
пост тренера збірної України: хто став
фаворитом

11:09 Після удару по порту
"Чорноморськ" морем курсує олійна
"пляма": еколог озвучив масштаби

11:00 Від Дня праці до Трійці: усі травневі
свята в Україні за новим стилем

10:59 Чи можна їсти яйця щодня:
дієтологи визначили безпечну норму

10:57 "ПриватБанк" змінив курс валют:
скільки коштує долар 28 квітня

10:57 Відома українська співачка
зізналася, що пережила клінічну смерть

10:54 Усього три продукти можуть
забезпечити здоров'я нирок та кишківника,
– дослідження

10:53 Тайвань перейшов у стан бойової
готовності: біля островів помітили чужі
військові кораблі

10:52 Вийшов перший тизер
романтичного трилера "Веріті" за романом
Колін Гувер

10:51 У Києві потеплішає до +15°:
синоптики назвали точну дату (графік)

10:50 Що станеться з вашим тиском,
якщо вживати ложку оливкової олії щодня:
відповідь дієтологів

10:48 Масово скуповують кросовери:
стало відомо, які авто цьогоріч найчастіше
обирають українці

10:30 Укргідрометцентр розказав, чого
чекати від погоди найближчими днями

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-za-tizhden-zminilisya-yaka-cina-na-palne-na-sogodni-13364265.html
https://sport.unian.ua/football/uaf-viznachilasya-z-kandidatom-na-post-trenera-zbirnoji-ukrajini-hto-stav-favoritom-13364253.html
https://www.unian.ua/ecology/pislya-udaru-po-portu-chornomorsk-morem-kursuye-oliyna-plyama-ekolog-ozvuchiv-masshtabi-novini-odesi-13364190.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/vyhodnye-i-prazdniki-v-ukraine-v-mae-2026-kogda-budem-otdyhat-13363386.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-jisti-yaycya-shchodnya-yaycya-korisni-chi-shkidlivi-13364235.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-privatbank-onoviv-kurs-valyut-28-kvitnya-13364232.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-buchinska-spivachka-vpershe-rozpovila-pro-klinichnu-smert-13364202.html
https://www.unian.ua/health/diyeta-dlya-nirok-doslidniki-viyavili-vzayemozv-yazok-mizh-troma-grupami-produktiv-ta-zdorov-yam-nirok-13364223.html
https://www.unian.ua/world/tayvan-krajina-pereyshla-u-boyovu-gotovnist-cherez-pomicheniy-flot-kitayu-u-vodah-13364220.html
https://www.unian.ua/lite/kino/verity-2026-treyler-i-data-vihodu-trilera-z-dakotoyu-dzhonson-i-enn-getevey-video-13364214.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-u-stolici-poteplishaye-do-150-novini-kiyeva-13364208.html
https://www.unian.ua/curiosities/olivkova-oliya-yaka-korist-dlya-tisku-normi-spozhivannya-ta-rezultati-doslidzhen-13364079.html
https://www.unian.ua/economics/auto/krosoveri-yaki-avto-cogorich-naychastishe-obirayut-ukrajinci-13364196.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptiki-zrobili-prognoz-na-tizhden-13364175.html


10:30 У Євросоюзі попередили про
майбутні перебої у авіасполученні після
червня

10:30 Як відпочиватимемо на травневі
свята 2026: вихідні на День праці та День
перемоги

10:28 Кім Чен Ин підтвердив практику
"самоліквідації" північнокорейських
солдатів в Україні

10:28 Австралія вдосконалила
бронемашини Bushmaster, випробувані у
ЗСУ, і замовляє ще 268 штук

10:26 В Україні подорожчала валюта:
свіжий курс долара і євро на вівторок

10:14 Популярний український співак
оцінив шанси LELÉKA на "Євробаченні-
2026"

10:13 Після пожежі в будинку
Голосіївського стрільця постраждали 117
квартир, - ЗМІ

10:05 ПДВ для ФОПів буде вже з
наступного року: уряд веде перемовини з
МВФ, - ЗМІ

10:03 Західні армії починають розуміти,
чому танки програють у війні дронів, – BI

10:02 Росіяни атакували Кривий Ріг, є
загиблий і поранені: що було під ударами

10:00 Війна в Ірані виявила 5 головних
слабкостей НАТО у разі конфлікту з
Росією, – Politico

10:00 Для чого в готелях туалетний папір
згортають по краю: який сигнал залишає
покоївка

09:53 Україна опинилась у "мішку"
арктичного холоду: погода буде, як у
березні

09:49 Ходить по воді, як Ісус Христос:
вчені показали ящірку, що бігає галопом
по річках (відео)

Реклама

https://www.unian.ua/tourism/news/u-yevrosoyuzi-poperedili-pro-maybutni-pereboji-u-aviaspoluchenni-13364133.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/vyhodnye-na-mayskie-prazdniki-2026-v-ukraine-budut-li-nerabochimi-1-i-8-maya-13363578.html
https://www.unian.ua/world/pivnichna-koreya-kim-chen-in-pidtverdiv-praktiku-samogubstv-pivnichnokoreyskih-soldativ-v-ukrajini-13364166.html
https://www.unian.ua/weapons/yak-pokrashchili-perevireni-v-ukrajini-bronemashini-bushmaster-v-avstraliji-yaka-zamovlyaye-odrazu-268-shtuk-13364094.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-zris-banki-i-obminniki-vstanovili-noviy-kurs-valyut-28-kvitnya-13364160.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-spivak-laud-ociniv-shansi-leleka-na-konkursi-13364151.html
https://www.unian.ua/incidents/pislya-pozhezhi-v-budinku-golosijivskogo-strilcya-postrazhdali-117-kvartir-zmi-novini-kiyeva-13364145.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pdv-dlya-fop-z-2027-roku-uryad-vede-peremovini-z-mvf-13364130.html
https://www.unian.ua/war/nrk-business-insider-rozpoviv-pro-svitovi-perspektivi-vikoristannya-droniv-na-prikladi-viyni-v-ukrajini-13364121.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-atakuvali-kriviy-rig-ye-zagibliy-i-poraneni-shcho-bulo-pid-udarami-13364118.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-viyavila-5-golovnih-slabkostey-nato-u-razi-konfliktu-z-rosiyeyu-politico-13364109.html
https://www.unian.ua/curiosities/navishcho-zaginayut-tualetniy-papir-po-krayu-u-gotelyah-dlya-chogo-ce-roblyat-13363014.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-bude-yak-u-berezni-ukrajina-opinilas-u-mishku-arktichnogo-holodu-13364106.html
https://www.unian.ua/ecology/vasilisk-zvichayniy-yak-yashchirka-hodit-po-vodi-nache-isus-hristos-13364052.html


по річках (відео)

09:46 Банк "Південний" спрямував 250
тис. грн на спортивну реабілітацію
ветеранів в Одесі

09:44 Терорист Андерс Брейвік змінив
імʼя на найпоширеніше в Норвегії

09:41 Харчишин показався з новою
коханою (фото)

09:25 "Рожеві замки": експерт оцінив ідею
встановлення термінів служби під час
мобілізації

09:18 Лілові "острови" в українській
Бессарабії: екологи показали, як виглядає
валеріана (фото)

09:13 Чарльз III і Трамп зустрінуться без
камер, щоб уникнути "зіткнення у стилі
Зеленського", - The Guardian

09:02 Початок травня
кардинальним теплом українців не
порадує, - синоптик

09:00 На краденому не заробиш: у
що Росія перетворила окуповані курорти
України

09:00 Як очистити пам'ять у Вайбері:
кілька простих і швидких способів

08:57 Ера дронів вже тут: Україна стала
полігоном військової революції століття, -
Forbes

08:53 Навіщо на рушниках потрібні
смужки: пояснення експертки

08:35 У Панамі вперше за 40 років зникла
океанічна "лінія життя": вчені б’ють на
сполох

08:24 Синоптики розказали, коли у Львові
нарешті стане тепліше (графік)

08:24 Справжній виклик для мозку: треба
перемістити лише один сірник

08:17 Що буде на місці Каховського

НК

УНІАН

УНІАН

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/society/bank-pivdenniy-spryamuvav-250-tis-grn-na-sportivnu-reabilitaciyu-veteraniv-v-odesi-13363257.html
https://www.unian.ua/world/terorist-anders-breyvik-zminiv-im-ya-na-nayposhirenishe-v-norvegiji-13364091.html
https://www.unian.ua/lite/stars/valeriy-harchishin-artist-pokazav-novu-obranicyu-13364085.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-ukrajini-ekspert-ociniv-ideyu-pro-obmezhennya-stroku-sluzhbi-13364073.html
https://www.unian.ua/ecology/valeriana-chim-korisna-yak-viglyadaye-de-znayti-novini-odesi-13364067.html
https://www.unian.ua/world/charlz-iii-i-tramp-zustrinutsya-bez-kamer-zmi-rozkrili-prichinu-13364058.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/traven-2026-v-ukrajini-pochnetsya-z-poteplinnya-prognoz-sinoptika-13364049.html
https://www.unian.ua/tourism/news/na-kradenomu-ne-zarobish-u-shcho-rosiya-peretvorila-okupovani-kurorti-ukrajini-13363794.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-zvilniti-pam-yat-na-viber-shcho-zrobiti-na-telefoni-ta-na-komp-yuteri-13363017.html
https://www.unian.ua/war/viyna-droniv-ukrajina-stala-poligonom-naybilshoji-viyskovoji-revolyuciji-stolittya-forbes-13364043.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-oznachayut-smuzhki-na-rushnikah-ekspert-poyasnila-z-koristyu-13364034.html
https://www.unian.ua/ecology/panama-okeanska-anomaliya-znik-apveling-pidyomu-holodnoji-vodi-z-glibin-13364031.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-lviv-sinoptiki-rozkazali-koli-nareshti-poteplishaye-novini-lvova-13364025.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-u-vas-bude-12-sekund-shchob-vipraviti-pomilku-13363857.html


08:17 Що буде на місці Каховського
водосховища через 100 років: прогноз
еколога

08:08 ЄС планує покарати Ізраїль
санкціями через скандал із українським
зерном, - Haaretz

08:00 У вівторок температура в Києві не
перевищить +10°

07:57 Китайські вчені заявили про
"критичний недолік" найновішого
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мобілізації: яких жінок можуть призвати з 1
травня 2026

07:30 Навчання
зарахують до стажу лише за однієї умови:
пояснює адвокат

07:26 Українська компанія взялася за
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які пільги надаються таким людям:
правила з 1 травня

07:20 Гороскоп на 28 квітня за картами
Таро: Близнюкам - розвиток, Козерогам -
проявити терпіння

07:15 Повістка з 1 травня: кому вона не
загрожує - відстрочки та звільнення

07:10 Є нюанси: Ігнат пояснив, чому
сусідні країни не збивають російські
дрони над Україною

07:10 На Сонці сталася ціла серія
спалахів: Землі загрожує нова магнітна
буря (графік)

07:10 Гороскоп на 28 квітня: Ракам -
напружена розмова, Рибам - зміна
настрою

УНІАН

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

https://www.unian.ua/society/kahovske-vodoshovishche-znishchili-shcho-z-yavitsya-na-yogo-misci-cherez-5-50-i-100-rokiv-13363419.html
https://www.unian.ua/politics/izrajil-ta-yes-planuyut-zaprovaditi-sankciji-za-kontrabandu-ukrajinskogo-zerna-13364016.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-28-kvitnya-temperatura-v-kiyevi-ne-pidnimetsya-vishche-100-novini-kiyeva-13363581.html
https://www.unian.ua/weapons/kitayski-vcheni-zayavili-pro-kritichniy-nedolik-naynovishogo-bombarduvalnika-ssha-13364007.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-pereviriti-morozivo-na-naturalnist-ukrajinka-podililasya-svojim-metodom-13363032.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-merc-zayaviv-shcho-ssha-prinizheni-iranom-13364010.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-zhenshchin-s-1-maya-2026-kogo-mogut-zabrat-na-voynu-13363569.html
https://www.unian.ua/economics/other/chi-vhodit-navchannya-u-vishi-do-trudovogo-stazhu-ukrajina-komu-zarahuyut-z-1-travnya-2026-13363071.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-hoche-stvoriti-analog-patriot-ale-ye-problemi-defense-express-13364001.html
https://www.unian.ua/society/lgoty-chernobylcam-s-1-maya-2026-na-chto-est-skidki-i-za-chto-mozhno-ne-platit-13363632.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-28-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13362582.html
https://www.unian.ua/society/kogo-ne-torknetsya-mobilizaciya-z-1-travnya-2026-roku-hto-tochno-ne-bude-prizvaniy-na-viynu-13363683.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ignat-poyasniv-chomu-susidni-krajini-ne-zbivayut-rosiyski-droni-nad-ukrajinoyu-13363995.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-zagrozhuyut-zemli-na-sonci-stalasya-cila-seriya-spalahiv-13363428.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-28-kvitnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13362606.html


06:30 Тепла не чекайте: 28 квітня по всій
Україні буде холодно

06:25 Трамп незадоволений планом Ірану
щодо відкриття Ормузької протоки, – NYT
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